



ATA nº 06/2023

Folha 37

Aos trinta dias do mês de junho de 2023, reuniu esta Junta em sessão ordinária estando presentes a Sra. Presidente Constança Melo, o Sr. Secretário João Moreira e a Sra. Tesoureira Daniela Santos. -----

A Sra. Presidente deu início à reunião considerando os seguintes assuntos: -----

A Festa das Coletividades decorreu no primeiro fim de semana, com a inauguração do Parque no sábado, dia 03, conforme decidido anteriormente. A inauguração do Parque Verde Carregosa Viva e a Festa das Coletividades foram eventos marcados pela união e trabalho conjunto das diversas entidades carregosenses, que sem dúvida conseguiram mais um sucesso. Acreditamos que o Parque se revelou a melhor localização para a Festa das Coletividades, que tem-se demonstrado cada vez mais um momento marcante de convívio, dinamismo e um evento central e agregador da nossa comunidade. É nosso anseio que a cada ano se torne mais e melhor, para as Coletividades e todos os que nela participam; -----

Procedeu-se ao alcatroamento integral da Travessa do Fiscal e da Rua Ponte das Matas, e uma parte na Rua do Colégio, na zona do Viso; -----

A Aveilift procedeu à reparação do elevador, após contacto entre o gerente da empresa e a Sra. Presidente, onde foi apresentado orçamento para a reparação, tendo o mesmo sido adjudicado; -----

O Dia de Portugal foi celebrado no concelho pelo sexto Encontro de Bandas de Música de Oliveira de Azeméis, organizado nesta edição pela Sociedade Filarmónica Cucujanense. A junta de freguesia marcou presença, para enaltecer não só a Banda de Música de Carregosa, mas também para reforçar o apoio a este evento municipal que promove a música filarmónica e o convívio entre as seis bandas oliveirenses. Com o fecho do primeiro ciclo de encontros, esperamos com expectativa o anúncio do início do próximo!; -----

Recebeu-se, por parte da empresa Mediática - Tecnologias para a Educação, uma entidade formadora certificada pela DGERT, o pedido de instalações para realização de formação profissional de Curso 'Conduzir e Operar Tratores em Segurança', que se decidiu aceitar. A ação irá decorrer numa das salas da sede da junta, assim que reunir o número mínimo de formandos; -----

Aceitou-se a cedência de Ramiro Pinho Almeida de todos os direitos que possui da covata 72-D para Carlos Manuel Silva Almeida e Ana Rita Silva Ameida, residentes em Calçada do Cardeal, nº 492; -----

Aceitou-se a cedência do herdeiro António de Oliveira Melo de todos os direitos que possui da capela 26-D aos herdeiros de Alzira Rosa de Oliveira, já falecida e que residia na Rua do Cónego, lugar da Costeira; -----

Decidiu-se automatizar o portão da entrada principal do cemitério, com o objetivo de reforçar a segurança deste espaço, e para tal solicitou-se orçamentos a empresas da freguesia; -----

Decidiu-se proceder à reparação da cobertura do Auditório Diamantino Melo e Palco Externo, devido ao estado avançado de degradação, pois em pleno verão ocorrem infiltrações nestes espaços, e para tal iniciou-se consulta de mercado para obtenção de orçamentos para substituição integral da cobertura e reparação da estrutura; -----

Reuniu-se com as coletividades para analisar a Festa das Coletividades e preparar a Festa de Elevação a Vila; -----

A Sra. Presidente marcou presença na Festa de Santo António de Silvares, que foi realizada após vários anos de interregno, assim como no XXI Festival de Folclore de Azagães, promovido pela ACESMA, e na festa de final de ano do Centro Escolar de Azagães; -----

O Sr. Secretário teve presente na assembleia da JDC, onde comunicou aos sócios a ideia da Junta de Freguesia e CMOA para o Campo de Jogos Ernesto Gonçalves, pois o mesmo encontra-se degradado e abandonado há sensivelmente 12 anos, a ideia seria construir um pavilhão desportivo e um campo de futebol 9 para servir a comunidade Carregosense e principalmente JDC, posto isto a JDC achou por bem marcar nova assembleia para o mês de julho para apresentação de contas e para a Junta de Freguesia apresentar um projeto visível; -----

Realizou-se a Assembleia Municipal descentralizada de junho no Auditório Diamantino Melo no dia 26, pelo que se decidiu preparar e oferecer o lanche aos deputados municipais e a todos que participam da assembleia; -----

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião com a elaboração da presente ata, que depois de lida e aprovada por unanimidade, vai ser assinada pelos presentes. -----

A Presidente: *Constança Correia de Jesus*

O Secretário: *João Moreira*

A Tesoureira: *Daniela Sofia Aguiar Santos*